

**СПРАВКА**

за отразяване на коментарите след обществено обсъждане на документите, определящи условията за кандидатстване и условията за изпълнение на одобрените проекти по процедура за подбор на проектни предложения по мярка 7 „Насърчаване и подпомагане на младежката заетост и достъп до заетост на икономически неактивни и безработни лица“ от СВОМР на МИГ Поморие

Водено от общностите местно развитие, финансирано по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ за периода 2014-2020 г.

№	Физическо/Юридическо лице подало коментара	Дата на получаване	Възражения/Предложения	Приема/ Мотиви
1.	Национална асоциация „Българско Черноморие“	29.08.2018 г.	<p>1. - в т. 11.2. „Специфични изисквания за допустимост на кандидата“ от Условията за кандидатстване на стр. 13 е записано следното:</p> <p>„Допустими кандидати по настоящата процедура са: 1. Работодатели; За целите на настоящата процедура под „Работодател“ следва да се разбира всяко физическо лице или юридическо лице, което извършва стопанска дейност, независимо от собствеността, правната и организационната си форма.“</p> <p>Считаме, че така описаното определение за работодател е прекалено ограничаващо, тъй като в този случай кандидати, които не извършват стопанска дейност не могат да кандидатстват по настоящата процедура. В Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ Поморие в описанието на мярка 7 „Насърчаване и подпомагане на младежката заетост и достъп до заетост на икономически неактивни и безработни лица“ е записано, че неправителствените организации са допустим кандидат. В следствие на това бихме желали в горепосоченото описание за</p>	<p>По т.1: Екипът на МИГ Поморие приема възражението по съответната точка. С цел включването на всички заинтересовани страни, описани в първоначалния вариант на мярка 7 като допустими кандидати по мярката, одобрен в Стратегията за ВОМР, беше взето решение за включване в определението за работодател в т. 11.2. „Специфични изисквания за допустимост на кандидата“ от Условията за кандидатстване на следния текст: „...което извършва стопанска или нестопанска дейност (в обществена или в частна полза), независимо от собствеността, правната и организационната си форма.“;</p>

№	Физическо/Юридическо лице подало коментара	Дата на получаване	Възражения/Предложения	Приема/ Мотиви
			<p>работодател да се вмъкне текста: „...което извършва стопанска или нестопанска дейност (в обществена или в частна полза), независимо от собствеността, правната и организационната си форма.“;</p> <p>2. в т.23 „Срокове за подаване на проектните предложения“ от Условието за кандидатстване е записано следното:</p> <p>Крайният срок за подаване на проектните предложения е 02.11.2018 г. 16:00 часа.</p> <p>По време на информационните срещи в периода на изготвяне на Стратегията на МИГ Поморие беше оповестено, че сроковете за кандидатстване по всички мерки от Стратегията ще бъдат 3 месеца. Ако крайният срок за подаване на проектни предложения по мярка 7 е 02.11.2018 г. излиза, че началната дата за обявяване на процедурата е 02.08.2018 , т.е. този период вече е отминал. В този случай срокът за кандидатстване ще бъде скъсен. Поради тази причина предлагаме крайният срок за кандидатстване да бъде удължен в зависимост от определената от Вас начална дата за подаване на проектни предложения, така че да бъде спазен обещания от Вас тримесечен срок за кандидатстване.</p>	<p>По т.1: Екипът на МИГ Поморие приема възражението по съответната точка. С цел спазване на тримесечен срок за кандидатстване при всички мерки от СВОМР беше взето решение периода за прием на проектни предложения по мярка 7 да бъде общо три месеца от датата на обявяване на процедурата.</p>

